



КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА

Издаётся с 1 июня 1921 года

№114 (24156)
Четверг, 25 июня
2015 года



Учредители: Парламент КБР и Правительство КБР

www.kbpravda.ru

ГЛАВА КБР ПОБЫВАЛ С РАБОЧЕЙ ПОЕЗДКОЙ В ДЕТСКИХ ИНТЕРНАТНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ БАКСАНСКОГО, ЧЕГЕМСКОГО РАЙОНОВ И Г. ПРОХЛАДНЫЙ

Особое внимание уделено состоянию материально-технической базы. В специальных (коррекционных) общеобразовательных школах сельского поселения Закоково и г. Прохладный, кадетской школе с. Атажуккино и школе-интернате для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с. Нартан Ю.А. Коков осмотрел спальные и учебные корпуса. Все здания 60-х годов постройки. С 1987 года их реконструкция не проводилась. Отметив усилия персонала по коррекции, развитию и реабилитации детей, Коков подчеркнул необходимость «кардинально менять отношение к такому роду учреждений». Принято решение рассмотреть вопросы оказания поддержки школам-интернатам республики на ближайшем заседании Правительства КБР.



В ДОМЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА КБР СОСТОЯЛАСЬ РАБОЧАЯ ВСТРЕЧКА Ю.А. КОКОВА С ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТОМ «СБЕРБАНКА РОССИИ» П.Н. КОЛТЫПИНЫМ

Глава КБР высоко оценил вклад «Сбербанка России» в развитие экономики республики, подчеркнул необходимость дальнейшей активизации работы по ряду стратегических направлений. Обсуждены вопросы взаимовыгодного сотрудничества в сфере промышленного и аграрного производства. Во встрече приняли участие руководители Юго-Западного и Кабардино-Балкарского отделений «Сбербанка России».



Соб. инф. Фото Евгения Каюдина

ПАРЛАМЕНТ

Обсуждены актуальные проблемы молодых учёных

По инициативе комитета Парламента КБР по образованию, науке и молодежной политике состоялся «круглый стол» на тему «О поддержке молодых учёных в КБР». Его цель – выявление наиболее актуальных проблем молодых учёных и поиск путей их решения.



молодёжи, подготовка резерва научно-педагогических кадров. Своим видением решения существующих проблем поделился председатель Совета молодых учёных и специалистов КБР, член Общественной палаты КБР Светлана Хаширова, старший научный сотрудник Кабардино-Балкарского научного центра РАН Алексей Абазов, проректор по научно-исследовательской работе ОГБОУ ВПО «КБГАУ им. В.М. Кокова» Анзор Еззов, председатель Совета молодых учёных ФГУ «ВГИ», член Молодёжного совета при Общественной палате КБР Станислав Куцнев.

Открывая заседание, председатель профильного комитета Светлана Азимова отметила, что сегодня вопросы поиска новых инновационных способов поддержки экономики РФ входят на первый план. «Несомненно, инструментом поиска новых идей становится наука. А молодое поколение должно быть наиболее заинтересовано в развитии современных технологий. Однако все мы знаем, что зачастую молодые люди, даже имея большую научную потенциал, не стремятся познакомиться со своей жизнью. Такая ситуация не может не вызывать опасений как у научного сообщества, так и у органов государственной власти. Надеюсь, что мы сможем обозначить проблемы, возникающие у молодых граждан республики в процессе занятий научной деятельностью, и сумеем наметить определённый алгоритм действий для устранения имеющихся трудностей», – сказала Светлана Азимова.

Начальник отдела Министерства образования, науки и делам молодёжи КБР Аминат Клякова проинформировала, что в научно-образовательной сфере Кабардино-Балкарии работают и обучаются около 2500 учёных в возрасте до 35 лет. В области естественных и технических наук занято около 400 человек, в сфере социогуманитарных дисциплин – около 2100 человек. С 2009 года действует Совет молодых учёных и специалистов КБР, который регулярно проводит мероприятия федерального и регионального значения, ориентированные на молодых учёных-исследователей, экспериментаторов и специалистов, координирует деятельность объединений молодых учёных вузов и научных учреждений Кабардино-Балкарии. Республиканские образовательные и научные организации проводят научно-практические конференции, создают

СОЦИУМ

Филиалы МФЦ строят в стиле комфорта и доступности

Руководитель Многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг КБР Аслам Афузов проинспектировал строительные площадки зданий будущих филиалов МФЦ в Нартале, Терке, Анзоре и Нальчике. В Урванском районе представитель подрядчика сообщил, что стройка идёт в плановом режиме в соответствии с государственным контрактом. Завершено возведение двухэтажного здания. Готовится работа по монтажу кровли. Все строительные и отделочные работы по плану будут завершены в конце года. Далее руководителю МФЦ побеседовал в Терке с застройщиком и старшим прорабом объекта. Не могло не порадовать, что здесь строительство ведётся

с опережением графика. Согласованы вопросы, касающиеся отделки фасада и внутренних помещений здания. А. Афузов ещё раз обратил внимание на необходимость соответствия цветовой гаммы применяемых отделочных материалов установленному фирменному стилю бренда «Мои документы». В райцентре Песчаного района на улице Шинахова, рядом со зданием местной администрации, полным ходом шли строительные работы. А. Афузов с подрядчиком обсудил производственные моменты, касающиеся архитектурных и конструктивных решений. По словам подрядчика, для завершения работ понадобится несколько месяцев. Руководитель МФЦ подчеркнул, что необходимо с особым вниманием

ЗАВЕРШАЕТСЯ ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА II ПОЛУГОДИЕ 2015 ГОДА

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА

Стоимость подписки 874 руб. 98 коп.

КАБАРДИНО-БАЛКАРИЯ

Стоимость подписки 335 руб. 40 коп.

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА НА ПЯТНИЦУ, 26 июня

Днём: +24... +26
Ночью: +20... +22

Переменная облачность, временами дождь

Курс обмена валют на 25 июня 2015 г.

USD/RUB	53.40	55.30
EUR/RUB	60.00	61.90

РоссельхозБанк

ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3249

ПРОФСОЮЗЫ

НАЗНАЧЕНА ДАТА ОЧЕРЕДНОЙ ОТЧЁТНО-ВЫБОРНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Объединения организаций профсоюзов КБР Федерации независимых профсоюзов КБР.

Заседание открыла председатель Объединения организаций профсоюзов КБР Фатимат Амшوخова. Поинтервьюева пригласительных, она сообщила о необходимости принятия решения об избрании рабочих органов заседания. В состав президиума вошли Фатимат Амшوخова, два её заместителя – Зур Шаругушев и Галина Егорова, председатель Молодёжного совета ООП КБР Азамат Пиев, а также приглашённые на мероприятие начальник Управления по внутренней политике Администрации Главы КБР Артур Камаев и заместитель председателя Союза промышленников и предпринимателей КБР Хасанби Машуков. Далее были предложены составы счётной и редакционной комиссии, по итогам голосования составы были утверждены. Проект постановления «О новом порядке выдвижения кандидатур для избрания председателя территориального объединения организаций профсоюзов» зачитала председатель рескома профсоюзов работников государственных учреждений Фаина Бакова. После доклада Фаины Османовой по итогам голосования проект постановления был принят. Основной темой заседания стал проект постановления «О созыве VII отчётно-выборной конференции



Объединения организаций профсоюзов Кабардино-Балкарской Республики», который зачитала Фатимат Амшوخова. Было отмечено, что в течение 2014-2015 годов в связи с истечением сроков полномочий выборных органов в отраслевых рескомх Объединения организаций профсоюзов КБР проводилась отчётно-выборная кампания, уже подведены итоги в семи республиканских комитетах, наметены задачи на следующие пять лет. Учитывая сложные социально-экономические условия, обстановку непростой борьбы за защиту трудовых интересов, это очень важно для нас, – подчеркнула председатель ООП КБР. Она рассказала о том, что Федерация независимых профсоюзов России поставила задачи по укреплению организационной структуры профсоюзной структуры. Также отметила, что многие конференции, на которых обсуждались во-

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

ВОКЗАЛЫ И ДОРОГИ ДЛЯ КУРОРТНИКОВ И ТУРИСТОВ

На пресс-конференции министр курортов и туризма КБР, доктор географических наук Сергей Шагин сообщил об включении проекта «Атажуккинский парк» в ФЦП, дополнении проекта «Зарагич» двумя комплексами с вокзалами в окрестностях Нальчика и о начале монтажа третьей очереди канатной дороги на Эльбурсе.

Подробнее о новом проекте и об изменениях уже реализуемого изложил заместитель министра Владимир Афузов. Инвестиционные проекты «Зарагич» и «Атажуккинский парк» включены в Федеральную целевую программу «Развитие внутреннего и въездного туризма в Российской Федерации (2011-2018 годы)». По её условиям бюджетные ассигнования направляются на создание инженерной и транспортной инфраструктуры. При утверждении в 2014 году Сводного плана проекта «Зарагич» предусматривалось создание на территории Черковского района субкластера: автотуристского комплекса «Зарагич», бальнеологического курорта «Аушигерские ванны», историко-этнографического комплекса в районе Голубых озёр. Подход к конечным мероприятиям по освоению ассигнований на объекты обеспечивающей инфраструктуры. Завершить строительство планируется к концу 2015 года. Но в ходе проектно-исследовательских работ на автодороге Вольный Аул – Хасанья – Терпегеж выявились трудности из-за гористой ополынной местности. В связи с этим Правительство КБР заменило в Сводном плане проекта автотуристского кластера «Зарагич» эту дорогу

двумя новыми объектами туристской инфраструктуры, которые помогут завершить формирование автотуристского кластера – многофункциональные комплексы «Нальчик-Северный» и «Нальчик-Южный». В составе каждого – гостиница, туристско-информационный и торгово-развлекательный центры, автовокзал, станция техобслуживания и автостанция. Объём инвестиций в «Северный» – 339 млн. рублей, в «Южный» – 729,22 млн. рублей. За счёт средств федерального и республиканского бюджетов будет выстроена инженерная инфраструктура комплексов. Изначально стоимость проекта составляла 3085,85 млн. рублей: 729,22 млн. федеральных, 198,67 млн. республиканских и 2 млрд. 157,96 млн. средств инвестора. После корректировки лимит ассигнований из федерального бюджета не изменился, внебюджетная составляющая увеличилась на 401,15 млн. рублей до 2 млрд. 359,11 млн. рублей, а софинансирование из республиканского бюджета уменьшилось на 29,25 млн. рублей в связи с тем, что Кабардино-Балкария является высокодоходным регионом. Общий объём финансирования – 3 млрд. 457,75 млн. рублей.

(Окончание на 2-й с.)

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

ВОКЗАЛЫ И ДОРОГИ ДЛЯ КУРОРТНИКОВ И ТУРИСТОВ

Создание дополнительных субхлостров «Нальчик-Северный» и «Нальчик-Южный» позволит соединить основные туристические потоки и создать благоприятные условия при транзитном пребывании на территории республики.

Долинке, от Курортного озера (там пройдут велосипедные и пешеходные дорожки) по пойме реки Нальчик (площадка разрушенного курортного бассейна) до суверенного рынка, включая реконструкцию пешеходного моста на терренкур. В него войдет вновь-развлекательный комплекс «Термальная чаша» с гостиницей на 80 мест, кафе, SPA-зоной, акваторией, с бассейнами с термальной и пресной водой и водными горками для разных возрастов, зона для принятия солнечных ванн, баром, а также спортивными площадками. Согласно нормативам площади закладки воды плавательных бассей-



Министр туризма Кабардино-Балкарии Сергей Шугин.



Атажукский парк

туризма в РФ» с проектом «Создание туристско-рекреационного кластера «Атажукский парк». На Координационном совете он вошел в десятку лучших и включен в программу. «Атажукский парк» предполагается создать в

2019 года — в Пенсионный фонд РФ. Плюс доступ к инфраструктуре, построенной за государственных счёт: электричество, отопление, газ, водоснабжение, канализация, телекоммуникации, горнолыжная инфраструктура. Показателен рост туристического потока в Приэльбрусье: с декабря по март было продано свыше 20 тысяч ски-пассов на канатные дороги, что сопоставимо с туристическим потоком за весь предыдущий год. К тому же опрос показал, что 94% хотят вернуться в Кабардино-Балкарию в будущем сезоне. Отдыхающих стало больше и в Нальчике. Санаторно-курортные учреждения в среднем загружены на 75%. В рамках соглашения с Московской областью во второй половине года ждем на оздоровление жителей Подмосковья. В Кабардино-Балкарию отдохнут летом около полутора тысяч детей из других регионов (Чечня, Осетия, Ростовская и Воронежская области), а также укрепить здоровье смогут более 13,5 тыс. детей и подростков. Средняя стоимость одного койко-дня в детских санаториях — 827 рублей, в загородных лагерях — 591 рубль. По результатам проверки готовности детских оздоровительных лагерей Сергей Шугин отметил работу, проделанную в лагере «Казачок» Майского района: приятно там находиться. Он также напомнил о создании в республике Координационного совета по развитию детского туризма. Министр курортов и туризма КБР вводит в действие возрождения бывшей славы курортов Кабардино-Балкарии и видит отличительные признаки позитивных перемен.

КОЛЛЕГИЯ

ИМИДЖЕВЫЕ РЕШЕНИЯ



Заседание коллегии в Министерстве внутренних дел по КБР.

В Министерстве внутренних дел по КБР состоялось заседание коллегии, в котором приняли участие руководители служб и подразделений территориальных органов внутренних дел, помощник министра по работе с ветеранами войны и ветеранства Северо-Кавказского института повышения квалификации (филиал) Краснодарского университета МВД России. Рассмотрены вопросы организации профессиональной подготовки и дополнительного профессионального образования в СКМПК (Ф) КУ МВД России сотрудников МВД по

ВСТРЕЧА

ВЕТЕРИНАР - ПРОФЕССИЯ ВОСТРЕБОВАННАЯ



Встреча представителей ветеринарии КБР со студентами старших курсов ветеринарного факультета Кабардино-Балкарской Республики.

В стенах КБГАУ им. В.М. Кокоева прошла встреча представителей Управления ветеринарии КБР со студентами старших курсов ветеринарного факультета Кабардино-Балкарской Республики. Встреча была посвящена обсуждению актуальных проблем ветеринарии и потребностям рынка труда. Встреча прошла в формате диалога, в котором ветеринары поделились опытом работы, рассказали о современных тенденциях в профессии. Студенты задавали вопросы, ветеринары отвечали на них и давали практические советы. Встреча прошла в дружеской обстановке, позволила наладить контакт между представителями профессии и будущими специалистами. В заключение ветеринары пожелали студентам успехов в учебе и будущей работе.

ПРОКУРАТУРА

НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ

Приказом Генерального прокурора Российской Федерации советник юстиции Георгий Краснов с 1 июля займет должность прокурора Майского района сроком на пять лет. Г. Краснов родился в 1982 году в Нальчике. Трудовую деятельность начал в 2004 году после окончания Саратовского государственного академического университета. Работал помощником, следователем прокуратуры г. Прохладного, помощником прокурора г. Нальчика, заместителем прокурора Майского района. Женат, воспитывает сына.

Приказом Генпрокурора РФ с 1 июля утверждены в лиц прокурором Черковского района советник юстиции Тимур Хавлачев. Родился в 1981 году в с. Казун Урванского района. Работал в органах прокуратуры КБР. Начал в 2003 году после окончания Северо-Кавказской академии государственной службы при Президенте РФ. Занимал должности помощника, старшего помощника, старшего следователя, заместителя прокурора Зольского района, прокурора, старшего прокурора, заместителя начальника отдела аппарата прокуратуры Кабардино-Балкарской Республики. Женат, воспитывает двоих детей.

БЕСПРИСТРАСТНО И ОБЪЕКТИВНО

ПОД ПРЕДСЕДТЕЛЬСТВОМ ЗАМЕСТИТЕЛЯ ПРОКУРАТОРА РЕСПУБЛИКИ АРТУРА МАХОВА В ПРОКУРАТУРЕ КБР СОСТОЯЛОСЬ ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ С УЧАСТИЕМ ПОСТОЯННЫХ ЧЛЕНОВ - РУКОВОДИТЕЛЕЙ И СОТРУДНИКОВ ОПЕРАТИВНЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ.

По результатам борьбы с оргпреступностью отметили определенные успехи, все еще допускаются просчеты. Одна из причин — слабая оперативная позиция, занимаемая органами внутренних дел. Указывалось на необходимость усиления оперативной розыскной деятельности. Указывалось на необходимость усиления подготовки уполномоченных работников органов внутренних дел к выполнению оперативных схем. Слабым признан и ведомственный контроль, что приводит к нарушениям требований ФЗ «Об оперативно-розыскной деятельности». Анализ работы уполномоченных по проведению оперативно-розыскной деятельности, подчеркивалось, что принимаемые меры по установлению подследного конфискации имущества лидеров и участников преступных сообществ, а также документальной фиксации случаев отымания денежных средств и иного имущества (для обеспечения возмещения причиненного ущерба) недостаточны. Взаимодействие правоохрани-

тельных органов округа с оргпреступностью отметили определенные успехи, все еще допускаются просчеты. Одна из причин — слабая оперативная позиция, занимаемая органами внутренних дел. Указывалось на необходимость усиления оперативной розыскной деятельности. Указывалось на необходимость усиления подготовки уполномоченных работников органов внутренних дел к выполнению оперативных схем. Слабым признан и ведомственный контроль, что приводит к нарушениям требований ФЗ «Об оперативно-розыскной деятельности». Анализ работы уполномоченных по проведению оперативно-розыскной деятельности, подчеркивалось, что принимаемые меры по установлению подследного конфискации имущества лидеров и участников преступных сообществ, а также документальной фиксации случаев отымания денежных средств и иного имущества (для обеспечения возмещения причиненного ущерба) недостаточны. Взаимодействие правоохрани-

Росфинмониторингом и УФСКН России по КБР и России по КБР рассмотрено 24 уголовные дела в отношении 40 фигурантов по 41 преступлению. Рассмотрено 19 уголовных дел по постановке, изготовлению, обороту, хранению или перевозке наркотических средств, организации либо содержания приютов, незаконные приобретение, изготовление, хранение или перевозка наркотических средств; организация либо содержания приютов, незаконные приобретение, изготовление, хранение или перевозка наркотических средств; организация либо содержания приютов, незаконные приобретение, изготовление, хранение или перевозка наркотических средств. Все представленные перед судом признаны виновными и осуждены к реальному лишению свободы. Для повышения эффективности работы на заседании намечен комплекс дополнительных мер, направленных на активизацию работы оперативных подразделений и повышение ее результативности. Зинаида МАЛЬБАХОВА

СОЦИУМ

НУЖНА ЛИ ВАМ «СЕРЯЯ» ЗАРПЛАТА?

Стремясь снизить свои расходы, многие организации прибегают к практике выплаты «серой» зарплаты. Это не только по отношению к государству, но и по отношению к работнику. Многие люди соглашаются на зарплату «в конверте», потому что не знают, чем это может для них обернуться. Работодатель так отчитывает меньше взносов отчисления в Пенсионный фонд, что не лучшим образом отразится на размере будущей пенсии.

Ведь государственная поддержка зависит от уровня официальной заработной платы. Она не должна быть ниже установленного законом уровня — 5 965 рублей. Если зарплата «серая», зарплата является одной из важных задач регионального отделения Фонда социального страхования, так как уплата страховых взносов напрямую зависит от размера оплаты труда работников. За счет поступающих взносов ФСС выплачивает все пособия по государственному социальному страхованию, страхованию от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний, оплачивает медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных. «Серые» зарплаты особенно сильно вредят молодым женщинам, которые готовятся к приращению в семье, поскольку пособия по беременности и родам, по уходу за ребенком до 1,5 лет рассчитываются исходя из официального заработка. Если же размеры были очень скромными, молодая мама лишится серьезного финансового подспорья в очень важный для семьи период. Если с работником произойдет несчастный случай на производстве или случится профзаболевание, то получение зарплаты «в конверте» также негативно отразится и на страховых выплатах. В искоренении «серых» зарплат должны быть заинтересованы прежде всего сами граждане.

Призываем всех работодателей и работников помнить о социальной ответственности и платить сотрудникам «белую» зарплату. В региональном отделении Фонда социального страхования работают «теплые фоны доверия», по которым граждане могут сообщить об имеющихся фактах выплаты неофициальной заработной платы. (8662) 76-02-12; 76-02-28.

Пресс-служба Фонда социального страхования РФ по КБР

Ведь государственная поддержка зависит от уровня официальной заработной платы. Она не должна быть ниже установленного законом уровня — 5 965 рублей. Если зарплата «серая», зарплата является одной из важных задач регионального отделения Фонда социального страхования, так как уплата страховых взносов напрямую зависит от размера оплаты труда работников. За счет поступающих взносов ФСС выплачивает все пособия по государственному социальному страхованию, страхованию от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний, оплачивает медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных. «Серые» зарплаты особенно сильно вредят молодым женщинам, которые готовятся к приращению в семье, поскольку пособия по беременности и родам, по уходу за ребенком до 1,5 лет рассчитываются исходя из официального заработка. Если же размеры были очень скромными, молодая мама лишится серьезного финансового подспорья в очень важный для семьи период. Если с работником произойдет несчастный случай на производстве или случится профзаболевание, то получение зарплаты «в конверте» также негативно отразится и на страховых выплатах. В искоренении «серых» зарплат должны быть заинтересованы прежде всего сами граждане. Призываем всех работодателей и работников помнить о социальной ответственности и платить сотрудникам «белую» зарплату. В региональном отделении Фонда социального страхования работают «теплые фоны доверия», по которым граждане могут сообщить об имеющихся фактах выплаты неофициальной заработной платы. (8662) 76-02-12; 76-02-28.

АКЦИЯ

ВСЕМ МИРОМ ПРОТИВ

Под патронажем Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков во всех субъектах Российской Федерации проводятся широкомасштабные акции, посвященные Международному дню борьбы с наркоманией. В Кабардино-Балкарии при поддержке Главы и Правительства Республики акции «Кабардино-Балкария без наркотиков» проходит с 1 по 30 июня.

В программе тематические лекции, семинары, беседы с молодежью. В акциях принимают участие талантливые дети для участия в конкурсах рисунков, плакатов антияконостного содержания. В летних школах и оздоровительных лагерях пройдёт «Практики здоровья», лично-командные соревнования по шахматам, шашкам, теннису, арм-

В региональном отделении Фонда социального страхования работают «теплые фоны доверия», по которым граждане могут сообщить об имеющихся фактах выплаты неофициальной заработной платы. (8662) 76-02-12; 76-02-28. Пресс-служба Фонда социального страхования РФ по КБР

СПОРТ • ФУТБОЛ

ХЫЗЫР АППАЕВ:

ХОЧЕТСЯ С НОВА ПОИГРАТЬ В ПРЕМЬЕР-ЛИГЕ

В МИНУВШЕМ ПЕРВЕНСТВЕ ФНЛ (ПЕРВАЯ ЛИГА) ВОСПИТАНИК ТЫРНАУЗСКОГО ФУТБОЛА ХЫЗЫР АППАЕВ ВЫСТУПАЛ ЗА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ «АЗОВИК» (Г. ОРЕНБУРГ). ВО ВРЕМЯ КРАТКОСРОЧНОГО ОТПУСКА ОН ПОБЫВАЛ В РОДНОМ ГОРОДЕ, С НИМ ПОВЕСЕДОВАЛ НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ.



не могло не сказаться на дальнейшем ходе борьбы: нашей команде было нелегко противостоять сильному сопернику вдесятером.

— Как бы ты оценил своё выступление в минувшем первенстве?

Наверное, о многом говорит тот факт, что главный тренер Роберт Еддокимов доверил мне почти во всех играх выходить на поле в стартовом составе. Но у меня пока хромает результативность. Всё-таки для нападающего главное — забивать мячи в ворота соперника.

— Подружились с кем-нибудь из игроков?

— У нас команда дружная, в выходные выезжаем вместе с семьями на отдых за город. Больше общаюсь с Димой Кабутовым и Максимом Яковлевым, раньше вместе играли в волгоградском «Роторе».

— На время отпуска получил индивидуальное задание от тренера?

— Нет, в течение сезона получал микротренинги, которые мне посоветовали хорошо заучить.

— Какие надежды связываешь с предстоящим первенством?

— Плотое место для нас не предел. Думаю, и руководство клуба, и команда будут нацелены на то, чтобы решать более серьёзные задачи. Очень хочется снова поиграть в премьер-лиге.

Беседовал Анатолий САФРОНОВ

— Хызыр, твоё команда заняла пятое место в первенстве. Как оценило этот результат руководство клуба? — Именно такая задача — быть в пятерке сильнейших и ставилась перед нами. Мы её выполнили, набрали 58 очков и опередили следующие за нами «Шинник» из Ярославля на пять очков.

— Эта игра, думаю, была для вас главной в сезоне. Как оценили эту игру? — Конечно, ведь до финала и возможного участия в еврокубках оставалось сделать один шаг.

— Насколько справедливым было твоё удаление в этом матче? — Оно случилось за десять минут до конца основного времени игры и было абсолютно не оправданным. Первую желтую карточку я получил после того как не успел остановиться и столкнулся с соперником. Судья определил грубую игру с моей стороны. Во втором случае меня зацепили в штрафной площадке «Локомотива», и я не удержался на ногах. Пенальти не выпрашивал, сразу поднялся, чтобы продолжить игру. Но арбитр квалифицировал этот эпизод как симуляцию. Конечно, мое удаление

ЛЕТО-2015



Жемчужная эстафета

18 июня в санатории «Жемчужина», более известном жителем города Прохладного и Прохладненского района как «Электроник», состоялся концерт. Номера артистов сменялись развлекательными конкурсами для юных зрителей.

После концерта зрители не спешили расходиться — на сцене появились сотрудники МВД и импровизированная эстафета. В Лейтенант полиции С. Бекрванов провёл с детьми эстафету, целью которой стало разъяснение базовых правил дорожного движения.

Илона САМСОНТЬЕВА, пресс-служба местной администрации г.о. Прохладный

КАРАТЭ



ЗВЁЗДЫ ПРИАЗОВЬЯ

Более 470 спортсменов из четырнадцати регионов России, а также из Армении собрал международный турнир по каратэ «Звёзды Приазовья», проходивший в Ейске Краснодарского края. Возраст участников — от шести до восемнадцати лет и старше.

Кабардино-Балкарию на соревнованиях представляли пятеро воспитанников детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва при комитете по физической культуре и спорту Эльбурского района, все они завоевали по несколько наград.

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

Advertisement for a search for suspects. Includes photos of suspects and contact information for the OIOS MVD of Kabard-Balkaria.

Объявления: 42-69-96 E-mail: kbprekl@mail.ru

Advertisement for a play 'The Little Red Riding Hood' at the Youth Theatre.

Advertisement for a meeting of graduates of the 1975 collective farm.

Advertisement for 'EKSTRA MED' multi-profile clinic, listing services like endoscopy and surgery.

Advertisement for English language courses for children.

Advertisement for a private medical clinic.

Advertisement for water supply services.

Advertisement for 'OOO 'PREDGORNYY'' consumer goods store.

Advertisement for a film society.

Advertisement for 'VALEO VITA' clinic, offering gynecological services.

Advertisement for 'SOVET DIREKTOROV OAO 'STANKOZAVOD'' shareholders' meeting.

Advertisement for a diploma from the 'PREDGORNYY' store.

Advertisement for a friend's memorial service.

Advertisement for a collective of agricultural university graduates.

Advertisement for a collective of agricultural university graduates.

Advertisement for a collective of court judges.

Footer containing contact information for the newspaper, including phone numbers and email addresses.